



Житель Пинежского района признан виновным в покушении на убийство местного жителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему жителю Пинежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Установлено, что 28 сентября 2018 года вечером на лестничной площадке дома в поселке Пинега обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес не менее 5 ударов ножом в грудную клетку, живот и спину 40-летнему мужчине, открывшему ему входную дверь. Благодаря активному сопротивлению потерпевшего и вмешательству хозяйки жилища, которая вытолкнула обвиняемого из квартиры и закрыла за ним входную дверь, преступный умысел последнего не был доведен до конца, по независящим от него обстоятельствам.

Обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что он оказывал знаки внимания 36-летней хозяйке квартиры. Некоторое время назад у нее дома стал проживать потерпевший. Находясь в нетрезвом состоянии, он решил разобраться с соперником.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор суда не вступил в законную силу.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1295065>